11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.02.2009 20:50:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2009 20:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168008/answer/168009




Bare#t meByIiKe Haflo COATh aHAIU3 U eCli 9Ta uHbeKuus OyneT oOHapyKeHa, TO JIeYTh HAJO, €
ecnu He OymeT, TO He HafO.

[TonoBou XKKM3HBIO Ha BpeMs JIeHeHHUsI U OO0 IIEPBOT0 KOHTPOJISA 2KUTEL HEJIb34.



